

李双江之子又出事了

因涉嫌强奸,李天一被拘留

李双江、梦鸽和儿子李天一(资料图片)



□据 中新网

据中央电视台消息,北京市公安局海淀分局22日就李双江之子李天一涉嫌强奸女子一事进行了通报。

警方透露,2月19日,海淀分局接到一女事主报警称,2月17日晚,她在海淀区一酒吧内与李某等人喝酒后,被带至一宾馆内遭轮奸。接警后,民警立即开展工作,于2月20日将涉案人员李某等5人抓获,这5人因涉嫌强奸罪被刑事拘留。

22日上午,有媒体从业人员“王

丰-SCMP”爆料,一个名叫“李冠丰”(原名李天一)的年轻男子被警方以涉嫌强奸刑事拘留。

李天一生于1996年4月,父母系知名歌唱家李双江和梦鸽。2011年9月,15岁的李天一无照驾驶一辆宝马汽车,和同伴苏楠在北京市海淀区西山华府小区门前殴打一对夫妇,并损毁他人机动车辆。此后,李双江与受伤夫妇会面,双方达成和解。由于李天一尚未成年,因此以寻衅滋事罪被收容教养一年,并于2012年9月获释。(www.chinanews.com)



向媒体展示的菜品种类繁多



著名厨师沃尔夫冈·普克向媒体介绍奥斯卡晚宴菜式(新华社发)

央视元宵晚会刘谦突然“退席”

傅琰东春晚落榜魔术将登场

□据《北京晚报》2月22日25版

21日下午,刘谦的经纪人通过微博宣布,刘谦出于个人原因将缺席央视元宵晚会。同日,网友发现李云迪与王力宏在微博上也不再互粉,取消了对彼此的关注。至此,“找力宏”事件跳出了炒作范围。

21日下午,央视元宵晚会在央视一号演播厅彩排,原本曾受邀参加元宵晚会的刘谦并未到场。刘谦的经纪人何晃杰发微博称,刘谦出于个人原因将缺席央视元宵晚会。央视方面确认了此事,但表示原因不方便透露。几天前,在刘谦的经纪人揭秘“找力宏”一事是李云迪团队为制造噱头而设计的,春晚剧组并不知情后,春晚导演哈文还在微博上向刘谦递橄榄枝,透露他将在元宵晚会上表演节目。但是21日下午,刘谦突然宣布退出元宵晚会,其经纪人在接受采访时解释:“刘谦近日深受此事困扰,包括他的身边人也受到不同程度的干扰,所以在目前动辄得咎的情况下,他决定先休息一下。作出这样的决定,刘谦心里也不好受,十分痛苦。”刘谦团队工作人员强调此决定是在与央视协

商后作出的,刘谦并没有跟央视闹翻。

尽管刘谦退出央视元宵晚会令人遗憾,但是曾在去年春晚上大显身手的傅琰东将带着他为今年春晚准备的魔术节目登上元宵晚会的舞台。此前,作为今年春晚的热门节目之一,傅琰东的魔术同样受人关注,但在第五次春晚联排后,他的节目被拿下,原因是道具太重,导演组怕压坏LED舞台而忍痛割爱。据悉,这是一个穿越魔术,相关设备与研发费用超过20万元。

按以往惯例,参加央视春晚的演员会在元宵晚会上反串表演,通常以歌舞节目的形式。今年已确定反串表演的包括蔡明、潘长江组合以及赵文卓。赵文卓透露将演唱歌曲。蔡明和潘长江将演唱春晚上孙俪与李健合唱的那首文艺范儿十足的《风吹麦浪》。歌舞类节目方面,春晚剧组通过官方微博称,香港歌星陈奕迅将加盟元宵晚会演唱新歌《稳稳的幸福》。此外,汪峰、张杰、杨坤等歌星也将亮相。



傅琰东(网络图片)

奥斯卡颁奖晚宴会吃啥?

□据 新华社洛杉矶2月21日电

第85届奥斯卡金像奖颁奖典礼将于2月24日举行。21日,美国电影艺术与科学学院(以下简称影艺学院)组织了专场活动,向记者披露了本届奥斯卡颁奖典礼晚宴等活动细节。

与以往18届颁奖活动一样,今年的颁奖晚宴仍由享有影艺学院“御厨”之称的沃尔夫冈·普克负责。在活动现场,普克和7名助手现场展示了即将提供给大约1500位出席晚宴嘉宾的美味佳肴,精致的造型、集各国美味大成的口味和活色生香的构思,令在场的数百名记者垂涎欲滴。

这场饕餮大餐由来自奥地利的普克和他的老搭档、名厨马特·本齐文加共同构思和制作,荟萃了二人在餐饮业打拼数十年的经验。

据普克介绍,今年的菜式分为主菜、冷盘、热盘、甜点、糕点和糖果六大类,主要有奥斯卡小金人形状的烟熏三文鱼、辣味金枪鱼塔塔、蔬菜春卷、神户小汉堡、龙虾馅饼、鸭肉云吞、巧克力布丁和香草冰激凌等。为准备这一晚宴,普克将在现场部署350名服务生,使用1.2万个酒杯、1500瓶名贵香槟、4000个盘子、6000把叉子,消耗6500个小金人形状的面包片、3500个味噌蛋筒、1300只牡蛎、5公斤鱼子酱和600只龙虾等大量食材。当然,作为晚宴保留节目,用巧克力制作的5000个小金人依然会出现在菜谱上,将成为食客争相收藏的纪念品。

在举行晚宴的场所,主办方将悬挂一盏硕大的吊灯,采用1.8万个LED作为光源,灯下悬挂178万颗串珠。场内还将摆放423件家具,整项工程需要2100个工时。

延伸阅读

□据 中新网

在今年央视春晚上表演《剪花花》的7岁童星邓鸣贺,已被确诊患上白血病



邓鸣贺(左)与妹妹表演《剪花花》(网络图片)

春晚童星邓鸣贺患上白血病

病,目前正在北京儿童医院血液科接受治疗。22日下午,央视春晚剧组和导演哈文通过微博向他送上祝福。

据悉,邓鸣贺已连续两年登上央视春晚舞台。今年春晚上,邓鸣贺与妹妹邓鸣璐表演了儿童节目《剪花花》,给观众留下了深刻的印象。邓鸣贺被称为“豫剧红孩儿”,在上春晚之前,就曾获得第六届少儿艺术大赛金奖、全国戏曲小梅花金奖等多项大奖。

央视春晚剧组通过官方微博表示:“蛇年春晚上,儿童创意节目《剪花花》的小演员邓鸣贺给人们留下了深

刻印象。剧组在元宵晚会创意阶段对邓鸣贺也有了全新的节目设计,但在晚会筹备期间,剧组得知了邓鸣贺因健康问题住进医院的消息。剧组第一时间与邓鸣贺的家人取得了联系,并希望能够提供帮助。邓鸣贺的家人对此表示感谢,但因为病情特殊,医院规定不能探视,所以婉言谢绝了剧组的探望意愿。我们在此诚挚祝愿邓鸣贺早日康复,继续快乐成长。剧组全体人员为他祈福!”

随后,春晚导演哈文也通过微博送上祝福:“宝贝儿,加油!祈福!爱你!”(www.chinanews.com)